

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 103 (4252)

ЧЕТВЕРГ, 25 августа 1977 года

Год издания 42-й

Цена 2 коп.

В облисполкоме и облсовпрофе

## НА СОРЕВНОВАНИЕ, АВТОМОБИЛИСТЫ!

Исполком Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся, президиум областного совета профессиональных союзов утвердили условия областного социалистического соревнования автопредприятий, автоколонн и других автотранспортных подразделений, занятых на вывозке зерна и других сельскохозяйственных продуктов урожая 1977 года; учредили переходящие Красные знамена облисполкома и облсовпрофа для присуждения автопредприятиям, автоколоннам и другим автотранспортным подразделениям за высокие показатели на вывозке зерна и других сельскохозяйственных продуктов, установили почетное звание «Отличник автомобильных перевозок сельскохозяйственных продуктов урожая 1977 года».

Райисполкомам, обкамом профсоюзов, райкомам профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовки, автотранспортным организациям, производственному управлению сельского хозяйства, трестам «Скотопром», «Птице-пром», «Свинопром», директорам совхозов, правлениям колхозов предложено широко развернуть социалистическое соревнование автопредприятий, автоколонн, занятых на перевозке зерна и других сельскохозяйственных продуктов урожая 1977 года, среди коллективов шоферов и других работников, связанных с работой автотранспорта.

Кемеровскому транспортному управлению, транспортному управлению Главкузбассстроя, агентствам производственных объединений «Кузбассуголь», «Кемеровоуголь», «Южкузбасс-

### УСЛОВИЯ

ОБЛАСТНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ АВТОПРЕДПРИЯТИЙ, АВТОКОЛОНН И ДРУГИХ АВТОТРАНСПОРТНЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ, ЗАНЯТЫХ НА ВЫВОЗКЕ ЗЕРНА И ДРУГИХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРОДУКТОВ УРОЖАЯ 1977 ГОДА

Победителем социалистического соревнования на вывозке зерна и других сельскохозяйственных продуктов урожая 1977 года считать коллективы автопредприятий, автоколонн и других автотранспортных подразделений:

выполнивших и перевыполнивших плановое задание за декаду в тоннах и тонно-километрах;

обеспечивших сохранность сельхозпродуктов, безаварий-

ную работу автотранспорта и не допустивших дорожно-транспортных происшествий.

При подведении итогов учитывать наивысшее использование бортовых прицепов и полуприцепов.

Победителям в социалистическом соревновании присуждается два переходящих Красных знамени облисполкома и облсовпрофа с денежными премиями в сумме 1000 рублей. Распределение премий

производится администрацией по согласованию с комитетом профсоюза.

Шоферам, добившимся высоких производственных показателей на вывозке зерна и других сельскохозяйственных продуктов, по окончании уборочных работ присваивается звание «Отличник автомобильных перевозок сельскохозяйственных продуктов урожая 1977 года» с вручением грамоты облисполкома.

### ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Колхозы и совхозы района на 24 августа скосили в валки 37176 гектаров хлеба — 40,2 процента, обмолотили — 15528 гектаров — 16,8 процента. Кукурузу убрали с 6658 гектаров — 33,6 процента к посевной площади. Подняли зябь на 16728 гектарах. В закромах лежит 2777 тонн семян.

По району запасено сена и сенажа 43480 тонн — 62,1 процента к заданию, травяной муки — 7160 тонн — 65,1 процента к заданию.

В первой колонке — обмоло-

чено зерновых культур, во второй — убрано кукурузы (все в процентах к посевной площа-ди), в третьей — процент выполнения задания по заготовке витаминной травяной муки.

#### ХОЗЯЙСТВА:

«Заря»	27,3	—	74,6	«Вагановский»	17,8	22,0	85,7
«Новый путь»	26,1	20,0	87,0	«Колос»	16,5	15,5	83,8
«Мир»	23,8	5,6	—	«Кузбасс»	16,1	31,2	—
Им. Ленина	22,8	42,2	73,7	«Труд»	16,0	38,4	—
«Красное знамя»	20,4	30,6	50,4	«Калининский»	15,2	—	71,2
«Заветы Ильича»	20,3	21,2	—	«Ленинский путь»	15,0	55,3	28,1
Им. Жданова	18,8	70,0	—	«Путь к коммун.»	14,7	58,5	111,0
Им. Чкалова	18,1	33,1	62,0	Откормсвхоз	14,7	42,5	—
				«Родина»	13,8	37,5	87,0
				«Краснинский»	13,7	26,5	50,3
				«Ударник полей»	13,1	35,1	43,2
				«Искра»	12,3	28,9	50,0
				«Рассвет»	11,8	63,1	—
				«Гигант»	4,6	42,8	78,2
				Им. Мичуринца	3,4	40,3	40,0

## ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению правлений, парткомов и профкомов за ударный труд на уборке урожая и заготовке кормов на районную Доску почета заносятся:

от колхоза «Путь к коммунизму»

Иван Петрович Скрипилуло и Степан Данилович Сышкевич — механизаторы. На скашивании кукурузы выполняют дневные нормы на 190—200 процентов.

от колхоза «Родина»

Владимир Арсентьевич Лебедев и Александр Иванович Иванов — машинисты агрегатов. На приготовлении витаминно-травяной муки систематически выполняют нормы на 140—150 процентов. С начала сезона заготовили 470 тонн ценной витаминной подкормки.



### ПОПОЛНЯЮТ ЗАПАС КОРМОВ

Земледельцы колхоза «Путь к коммунизму» в нынешнем году решили запасти кормов как можно больше.

С весны на луга и сеяные травы были внесены минеральные удобрения. В несколько сроков засеяли однолетние травы.

Все это позволило на полную мощность запустить в работу кормоцех. Сыре поступало непрерывно. Травяную муку изготавливали из люцерны, однолетних трав. На начало третьей декады августа кормозаготовители произвели 832 тонны витаминного фуражи, выполнив задание на 111 процентов.

Среди сушильщиков развернулось трудовое состязание. Первенство пока удерживает машинист агрегата АВМ-0,65 Василий Федорович Усов. С 5 июля по 22 августа он выдал 3234 центнера ценного корма. Это по существу по 64 центнера в смену — двойная норма.

Недалеко от него отстал Виктор Иванович Гляденцев. На его счету 3038 центнеров витамина.

Цех сейчас продолжает рабо-

ту. Сыре являются одноплетные травы последнего срока сева.

Высокие темпы взято пынче звено по уборке кукурузы. На сегодня скосено ее уже 773 гектара — больше половины посевной площади. О высокой выработке можно судить по таким цифрам. За последние 4 дня 10 комбайнов скосили 600 гектаров.

Средняя выработка на уборочный агрегат составила 15 гектаров в сутки.

Люди работают не считаясь со временем, стараются ликвидировать простоты. И техника их не подводит. Механизаторы тщательно подготовили тракторы и силосные комбайны.

В два раза перекрывают техническую норму на косовицу кукурузы механизаторы Иван Петрович Скрипилуло и Степан Данилович Сышкевич.

Главное внимание кормозаготовители уделяют качеству заготовки силоса. Заложено четыре траншеи. После непрерывной трамбовки их укрыли соломой.

(Наш корр.)

НА СНИМКЕ: косовица кукурузы.

Фото И. Васкина.

### ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

За 23 августа среднесуточный уход молока на корову по району составил 8,5 килограмма — на 700 граммов меньше уровня прошлого года.

Продуктивность коров по хозяйствам характеризуется так. В первой колонке — среднесуточный надои молока на корову за 23 августа текущего года, во второй — прибавка (+) или снижение (-) удоев по сравнению с тем же днем прошлого года, в третьей — плюс или минус в сравнении с предыдущим днем, 22 августа (в килограммах).

Хозяйства:  
Им. Чкалова 11,0 +2,5 +1,0  
«Вагановский» 10,2 +0,3 —  
Им. Мичуринца 5,0 -2,0 —

## Обсуждаем проект Конституции СССР

**„Любите подвиг...“**

Вчитываясь в строки проекта Конституции СССР, я обратила внимание на статью 62 главы «Основные права, свободы и обязанности граждан СССР». В ней записано:

«Защита социалистического Отечества есть священный долг каждого гражданина СССР».

У нас любой малыш знает: была большая война, весь народ сражался с фашистами и победил. Это знание с годами развивается, усложняется, углубляется. И как важно для воспитания патриота, чтобы эти знания не были сухими, а память — беспартийной. Чтобы свидетельства истории оказались живыми и яркими, словно облеченные в плоть и кровь, а судьбы людей представляли интереснейшими жизнеописаниями.

Одиннадцатый год красные следопыты нашей школы № 56 шагают по дорогам войны, которые прошли гвардейцы 22 сибирской Рижской стрелковой добровольческой дивизии. Ребята написали тысячи писем во все концы страны. Им удалось разыскать более двухсот ветеранов войны. Красные следопыты, штабом которых руководили, узнали, что сибиряки прошли путь, равный 2700 километрам, более тысячи из них — с боями. Теперь он видится им не просто стрелкой на карте от города Юрги до города Салдус. Он отмечен священной памятью о людях, его прошедших.

Алексей Максимович Горский писал: «Любите подвиг, и вы его совершиете». Чтобы вырастить человека, способного с честью выполнить свой почетный долг — встать

на защиту Отечества, ему надо привить любовь к своей земле. Он должен узнатъ, какой ценой достается счастье и независимость Родины.

Красные следопыты школы ведут огромную поисковую работу. Они познакомились с семьей знаменитого истребителя вражеских танков Е. Е. Чугаева. Стал настоящим другом ребят бесстрашный старшина П. Г. Андрейчиков и многие другие ветераны, перечислить которых поименно просто невозможно.

Вспоминается встреча красных следопытов школы с ветеранами дивизии в г. Новосибирске в феврале 1972 года. Перед строем мальчиков и девочек в красных галстуках проплыло обагренное кровью боевое знамя. Ребята смотрели на него во все глаза. Волнение, восхищение, желание повторить подвиг гвардейцев — такую гамму чувств выражали их лица.

Мы много ездим по стране. В марсовские каникулы 1974 года побывали в г. Белом, где дивизия приняла первое боевое крещение. Прошли через долину смерти. Вместе с ребятами был ветеран дивизии наш земляк П. Г. Андрейчиков. Он рассказывал не о себе. Говорил о друзьях, сложивших головы. Пионеры поклонились праху погибших, посадили на могиле сибирские кедры. Рассказ очевидца легендарных событий не мог не задеть сердца ребят. Возвратившись домой, они оформили дневник поездки, сделали макет книги «Их подвиг жив, неповторим и вечен», которая хранится в краевед-

ческом музее г. Белого и куда занесены имена более 10 тысяч погибших воинов.

Желание узнать все о беспартийной санитарке снайпере дивизии Лидии Щербининой привело их в Ленинград, к медсестре, на руках у которой скончалась девушка. Надо было видеть, как внимательно и пытливо слушали и расспрашивали женщину следопыты.

Каждый год 17 февраля отряд имени Лидии Щербининой проводит день памяти Лиды. Готовится пионерский сбор о легендарной девушке, пишется сочинение. И почти всегда приглашают к себе ребята подругу Лиды кемеровчанку К. И. Воробьеву — Силину, просят выступить. Хочется привести выдержку из сочинения шестиклассницы Оли Смирновой:

«Мы тоже являемся своего рода гвардейцами. Не посрамим этого высокого звания, ребята! Лида была обыкновенной девушкой, любила жизнь и людей, чистое небо и солнце. И необыкновенно мужественной и суровой была она в борьбе за счастье. Я буду старатьсяходить на Лиду. Всегда удивляюсь ее стойкости. Поклянитесь себе, ребята, что будете всегда помнить и чтить память этой девушки, которая до самозабвения была влюблена в свою Родину. Это самое главное!».

Они готовы повторить подвиг героя. Значит, живет в каждом юном сердце священный долг защиты социалистического Отечества.

**А. СОЙТУ,**  
учительница школы № 56.

Возле синих-синих гор, на самом краешке дремучей тайги, — дом Вагановского лесничества. Отсюда видно, как опускаются на пологие вершины гор, поросшие лесом, темные косматые тучи. Они приносят в тайгу дождь и снег, грозят разразиться ненастем. И тогда в маленьком домике лесничества начинают беспокоиться:

— Как там, в тайге, люди? Готовы ли к новому испытанию, которое готовят им природы? Не подведет ли закалка, выдержат ли машины?

Однинадцать лет зимой и летом уходит в тайгу тракторист Вагановского лесничества Антон Алексеевич Леухин. Пробирается на своем тягаче сквозь буреломы и завалы, спешит, торопится к лесорубам.

Человеку, не привыкшему к тайге, здесь трудно. Но Леухин не раз оставался один на один с суровой природой.

Поломки в тайге грозят трактористу на каждом шагу. Пни и валежник препятствуют путь машине. Однажды зимой проколол Антон Алексеевич о толстый сук радиатор.

**О людях хороших**  
**ТАЕЖНЫЙ ТРАКТОРИСТ**

Пока ремонтировал, поднялась метель, спустилась ночь. Пришло время оставлять трактор и искать жилье. 25 километров отмыхал по тайге. Без лыж, пешком. Проваливался по пояс, падал, но шёл. Наутро вернулся к трактору, доставил лес.

Уважаемый человек тракторист Вагановского лесничества Антон Алексеевич Леухин, настоящий хозяин. Задание девятой пятилетки им было выполнено за четыре года, а социалистические обязательства прошлого года — за 10 месяцев. По-ударному работает Антон Алексеевич в юбилейном году. План первого полугодия по трелевке леса значительно перекрыт.

В любую минуту готов Антон Алексеевич отправиться в трудный рейс. Трактор его всегда в порядке, всегда на

ходу. Вычищен, смазан. Тракторист в лесничестве — должность ответственная. Под его опекой сотни гектаров крошечных саженцев. Края каждой делянки ему надо обработать культиватором, прополоть. Дать деревцам свет и тепло. Чтобы тянулись они вершинками к солнцу, росли и крепли на радость людям.

Сколько гектаров леса посадил и помог вырастить Антон Алексеевич Леухин? Очень много. Поднимаются кедры в Калининской лесодаче, набирают силу сосны и лиственницы в Падунке, Титове, Тыхте и Васькове. Сплошной стоят лесополосы в колхозах и совхозах района.

Каждое деревце помнит музыкального, доброго человека, давшего ему жизнь — Антона Алексеевича Леухина.

**Н. АЛЕКСЕЕВА.**

**ДОРОГАМ — ГОТОВНОСТЬ**

Коллектив линейного управления автодорог брал в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции повышенные обязательства: с годовым планом спрашиваться к 25 декабря. За этот период построить 8 километров автодорог с твердым покрытием на участке Окунево — Тарасово, средним ремонтом отремонтировать 13 километров, текущим — на общую сумму 80 тыс. рублей. Кроме того, заготовить и вывезти к местам производства работ в осенне-зимний период дорожно-строительных материалов не менее 80 процентов потребного количества. Освоить на зимнем содержании автодорог 90 тыс. рублей, на озеленении — 18 тыс. руб., на строительство механических мастерских — 110 тыс. рублей.

С 20 июня по 20 июля в районе по решению исполкома районного Совета проводился месячник по дорожному строительству и подготовке автомобильных дорог к вывозке урожая 1977 года.

Исполком обязал руководителей управления автодорог, а также колхозов и совхозов, предприятий и организаций принять меры к безусловному выполнению в указанный срок доведенных заданий. Для этого широко использовать имеющуюся в хозяйствах технику.

Автодорожникам в период месячника предстояло осуществлять контроль, а также провести ремонт автодорог на участках Промышленная — Ваганово, Промышленная — Лебеди, Ленинск-Кузнецкий — Промышленная — Журавлево, Окунево — Абышево, Падунская — Озерки. Всего 133 километра. На участке Промышленная — Ваганово произвести средний ремонт 4 км автодороги. Отремонтировать 6 мостов.

Коллектив линейного управления с доведенным заданием в основном справился. Не подготовлен мост через реку Савиуху на автотрассе Ленинск-Кузнецкий — Промышленная. Продолжаются работы по расширению земляного полотна на участке дороги Падунская — Озерки и по прокладке обвязки на трассе Промышленная — Журавлево.

Эти работы будут в ближайшее время завершены. Справились с заданием месячника также большинство хозяйств. А вот такие колхозы, как им. Жданова, «Труд», «Кузбасс», и некоторые другие другие задание районного исполнкома не выполнили. Колхоз «Кузбасс» в газете за 12 июля критиковали за подготовку дорог Протопопово — Плотников (25 км.). Однако он здесь так ничего и не сделал.

И хотя месячник окончился, дорожные работы продолжаются. Коллектив линейного управления стремится успешно выполнить годовые обязательства и достойно встретить 60-летие Великого Октября.

Записала З. ЛЫМАНЮК.





## К 60-летию Великого Октября



Более 40 лет назад на экраны Советского Союза вышел фильм «Севиль», который рассказывал о бесправном положении женщины в деспотичном Азербайджане. «Обычай грустный был в стране моей — не праздновать рождение дочерей», — писал поэт Самед Вургун о женщине-мусульманке, вынужденной жить по законам шариата, быть рабой в своей семье, прятать лицо за покрывалом-чадрой. Роль Севиль сыграла студентка Бакинского индустриального института Иззет Оруджева. Сыграла так, что женщины-азербайджанки, посмотрев фильм, уходили с открытыми лицами, оставляя ненавистные покрывала прямо в кинотеатре.

После фильма «Севиль» Иззет Оруджева снялась в картине «Алмас», рассказывающей о сельской учительнице. И все-таки Оруджева не стала профессиональной киноактрисой. Окончив ин-

ститут, Иззет пошла работать на завод инженером-технологом. Она стала первой в Советском Союзе женщиной-ученым в области технологии нефти, возглавив лабораторию композиций в Научно-исследовательском институте химии при Академии наук Азербайджана. На ее счету сейчас 200 научно-исследовательских работ и 22 авторских свидетельства. Иззет Оруджева — доктор технических наук — избрана академиком АН Азербайджана. За достижения в области нефтехимии ей было присуждено звание лауреата Государственной премии Азербайджана.

НА СНИМКАХ: доктор химических наук академик АН Азербайджанской ССР Иззет Оруджева; Иззет Оруджева с внучкой Нигяр на прогулке в старой части Баку.

(Фото О. Литвина и А. Тавакалова.  
(Фотохроника ТАСС).

## ВЕСТИ ИЗ СТРАН СОЦИАЛИЗМА

МОНУМЕНТ ДРУЖБЫ  
СССР И КУБЫ

В летопись нерушимой кубино-советской дружбы и плодотворного сотрудничества вписана еще одна яркая страница. В городе Ольгин вступил в строй завод тростниковоуборочных комбайнов «КТП-1». Модель этой машины, без которой ныне уже трудно представить кубинскую сафру, была разработана в тесном сотрудничестве советскими и кубинскими специалистами. Отныне Куба начнет производство тростниковоуборочных комбайнов, каждый из которых заменяет труд десятков опытных мачетеров. 600 машин и более тысячи тонн запасных частей к ним — такова проектная мощность завода.

Застройкой в Ольгине следила буквально вся страна. И это понятно: трудно найти на Кубе че-

ловека, который бы не имел отношения к сафре. При содействии Советского Союза Куба успешно решает вопросы механизации трудоемких работ на уборке урожая сахарного тростника. В минувшем сезоне, например, весь скрубленный тростник был отпущен с помощью машин, а более 40 процентов урожая убрано комбайнами. В соответствии с решениями I съезда Компартии Кубы к 1980 году уборка урожая сахарного тростника должна быть механизирована на 60 процентов, и весомым вкладом в решение этой сложной и важной народнохозяйственной задачи является пуск завода в Ольгине.

Самоотверженный труд кубинских строителей и помогавших им советских специалистов сде-

лал возможным завершение всех работ в сжатые сроки — за два с половиной года.

Восхищение вызывают четко продуманная планировка главного корпуса и вспомогательных цехов, самое современное технологическое оборудование.

Одновременно со строительством завода шла подготовка специалистов, которым предстоит на нем работать. Большая группа кубинцев прошла обучение в СССР, многие получили профессии на курсах, созданных непосредственно на этом объекте, или стажировались на предприятиях, построенных в стране с помощью Советского Союза.

Выступая на торжественной церемонии открытия завода, названного именем 60-й годовщины Великой Октябрьской революции, Первый секретарь ЦК Компартии Кубы, Председатель Госсовета и Совета Министров Фидель Кастро подчеркнул, что это предприятие будет вечным монументом дружбы народов Советского Союза и Кубы. **О. КОЛЕСНИКОВ,**  
корр. ТАСС.

Гавана

ПРИШЕЛЕЦ  
ИЗ КОСМОСА

МАГАДАН. Вода, вылетавшая из ствола гидромонитора под давлением в 40 атмосфер, подбрасывала огромные куски породы. Лишь один вел себя странно: он не реагировал на мощную струю. Спектральный анализ, проведенный в Северо-Восточном комплексном исследовательском институте Дальневосточного научного центра АН СССР установил, что это железный метеорит.

Это — шестой пришелец из космоса, найденный на территории Магаданской области с 1939 года. Железный метеорит весит 58 килограммов, имеет клинообразную форму со сложенными выступами и хорошо выраженной корой окисления. Судя по глубине залегания и по следам эрозии на поверхности, он упал на землю несколько тысячелетий назад.

(ТАСС).



Самым крупным районом югославской столицы является Новый Белград (на снимке). По существу это целый город, рассчитанный на 250 тысяч жителей.

(Фотохроника ТАСС).

Зам. редактора А. С. ТАРАСОВ.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84. ТИПОГРАФИИ: заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленная типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 1358.

Объем газеты 1 п. л.

Тираж 9466.

## КИНОТЕАТР «КОЛОС»

26—28 августа. Художественный фильм Тайна яхты «Айвэнго». Сеансы 26 августа в 17, 19, 21 час; 27—28 августа в 15, 17, 19, 21 час. (Детям до шестнадцати лет смотреть не рекомендуется).

## КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

26—28 августа. Новый художественный фильм Сладкая женщина. Сеансы в 17, 19, 21 час.

## ДОМ КУЛЬТУРЫ

26—28 августа. Художественный фильм Быть лишним. Сеансы в 19, 21 час.

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 53 города Топки производит прием учащихся на 1977—78 учебный год по следующим профессиям: слесари-электрики по ремонту электрооборудования вагонов (приемный возраст с 15 лет, срок обучения 2 года); слесари по ремонту подвижного состава вагонов и автотормозов (приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года); столяры по ремонту пассажирских вагонов (приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года); проводники пассажирских вагонов поездов дальнего следования (приемный возраст с 17,5 лет, срок обучения — 1 год); продавцы продовольственных и промышленных товаров (приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года); повара (приемный возраст с 15 лет, срок обучения — 2 года); помощники машинистов тепловоза-электровоза (приемный возраст с 16 лет, срок обучения — 2,5 года); помощники машинистов тепловоза-электровоза с образованием 10 классов (приемный возраст с 17 лет, срок обучения — 2 года, выплачивается стипендия).

В училище принимаются юноши и девушки с образованием 8—10 классов. Учащиеся находятся на государственном обеспечении. Приемные экзамены не проводятся. Желающие поступить в училище подают заявление о приеме на имя директора училища и следующие документы: свидетельство или attestat об образовании, паспорт или свидетельство о рождении, справку с места жительства, справку о семейном положении, в фотокарточке размером 3×4 см.

При училище работает филиал вечерней школы. Начало занятий — 1 сентября 1977 года.

Адрес училища: Кемеровская обл., г. Топки, ул. Пролетарская, 99, ГПТУ-53.

Дирекция.

ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 7 ГОРОДА КЕМЕРОВА объявляет набор учащихся на 1977—78 учебный год по следующим специальностям: электромонтажники по распределительным устройствам (приемный возраст 14,5 лет, образование 8 классов, срок обучения 2 года); электромонтажники по вторичным цепям (с 17 лет, образование 10 классов, срок обучения 1 год); электрогазосварщики (с 16 лет, образование 8 классов, срок обучения 2 года); слесари теплотехнического оборудования (с 15,5 лет, образование 8 классов, срок обучения 2 года).

Учащиеся группы с образованием 8 классов обеспечиваются бесплатным питанием. Учащимся с образованием 10 классов выплачивается стипендия в сумме 36 рублей. В период производственной практики учащимся выплачивается 33 процента из заработной суммы.

При поступлении в училище необходимо иметь: документ об образовании, справку с места жительства, характеристику, фотокарточки 8 штук размером 3×4 см.

Наш адрес: г. Кемерово, Кузнецкий проспект, 26, ГПТУ-7. Телефоны: 93-4-35, 93-4-38, 93-4-39.

Дирекция.

Городское профтехучилище № 15 г. Белово проводит прием молодежи на 1977—78 учебный год по профессиям: штукатур-облицовщик-плиточник, столяр строительный, каменщик, слесарь по монтажу санитарно-технических изделий, теплоизоляционных и водопроводных коммуникаций.

Срок обучения 2 года. По профессии каменщик — 1 год. В училище принимаются юноши и девушки с образованием 8—10 классов. Все учащиеся находятся на государственном обеспечении. Иногородним предоставляемся общежитие.

Для поступления в училище в приемную комиссию необходимо представить следующие документы: свидетельство или attestat об образовании, паспорт или свидетельство о рождении, справку с места жительства и о семейном положении, в фотографии 3×4 см, справку о состоянии здоровья, справку о прививках, характеристику.

АДРЕС УЧИЛИЩА: г. Белово, ул. П. Морозова, 16, остановка Горсад.

## БЮЛЛЕТЕНЬ № 77

о потребности в рабочих и служащих  
в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Комбинат бытового обслуживания — старшего диспетчера (разъездной характер работы), закладчиц (по закладке вагонов), пимокатов, кочегаров.

Контейнерная площадка ст. Промышленная — стропальщиков.

Путевая машинная станция № 179 — электросварщика, штукатура, печника-каменщика, плотника-пилорамщика, дорожных мастеров, мастера по ремонту машин, плотников, разнорабочих, монтеров пути в полевые колонны.

Комбинат коммунальных предприятий — мастера-строителя, разнорабочих, трактористов, электромонтеров, кладовщика, газоэлектросварщиков, слесарей водопровода.

ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж» — шоферов, автомобилистов, сварщиков, каменщиков, плотников, электриков, слесарей-сантехников.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отдела по труду (райисполкомом).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-84. ТИПОГРАФИИ: заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.